

До багатоквартирних будинків слід ставитися як до приватного житла

Мешканці багатоквартирних будинків мають самі вирішувати, хто буде обслуговувати і управляти їхнім житлом за прикладом того, як це відбувається в приватному секторі. Про це сказав заступник міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства Андрій Білоусов.

«Уявіть, якщо хтось скаже власникам житла у приватному секторі, що відтепер покрівлі, фасади, внутрішні інженерні мережі їхніх будинків ремонтуватимуть призначені кимось компанії. Не складно здогадатися, яку відповідь на це дадуть люди... Так чому ж мешканці багатоквартирних будинків, які давно приватизували свої квартири і є співвласниками будинку, мають вважати по-іншому?», - зазначив Андрій Білоусов.

За його словами, багатоквартирний будинок - сьогодні це, по суті, великий приватний будинок на велику кількість сімей. Тому

виникає логічне запитання: чому орган місцевого самоврядування повинен вирішувати, хто має обслуговувати цей «приватний будинок» або проводити конкурс з вибору обслуговуючої компанії? Люди самі мають приймати такі рішення».

Сьогодні для того, щоб відмовитися від послуг ЖЕКу, жителі багатоквартирних будинків мають обов'язково створювати об'єднання співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ), реєструвати юридичну особу і таке інше. Альтернативи поки що немає.

- Після того, як Верховна Рада прийме розроблені Мінрегіоном

закони «Про особливості права власності в багатоквартирному житловому будинку» та «Про житлово-комунальні послуги» (нова редакція), мешканці багатоквартирних будинків зможуть самі вибирати, хто обслуговуватиме їх будинок - ЖЕК чи інша компанія, не створюючи при цьому ОСББ, - повідомив Андрій Білоусов. Мешканцям достатньо буде провести загальні збори і прийняти відповідне рішення, про яке поінформувати орган місцевого самоврядування.

Якщо зазначені закони будуть прийняті, вже з наступного року стартує реформа, яка повністю змінить «правила гри» у сфері обслуговування будинків та прибудинкових територій.

За матеріалами Мінрегіонбуду України

СБУ попередила контрабанду нагород часів Другої світової війни

Співробітники Управління Служби безпеки України в Житомирській області ліквідували канал контрабандного вивезення з України через міжнародну поштову службу культурних цінностей - медалей та орденів часів Другої світової війни.

Встановлено, що мешканка м. Коростишева через посередника купувала на загальнодоступних Інтернет-аукціонах нагороди, після чого пересилала їх покупцям рекомендованими поштовими відправленнями.

24 жовтня ц.р. у поштовому відділенні у правопорушницю співробітники УСБУ вилучили бандероль із нагородами і посвідченнями до них, які вона планувала відправити, приховавши від митного контролю. Адресат поштового відправлення - громадянин однієї із суміжних з Україною держав. В обхід законодавства іноземець мав отримати 14 орденів та медалей за бойові і трудові заслуги.

За висновками експерта Житомирського обласного краєзнавчого музею, вилучені нагороди часів Другої світової війни становлять культурну цінність, а порядок їх вивезення регулюється спеціальними актами митних органів України.

Слідчим підрозділом Управління СБУ в Житомирській області розпочато кримінальне провадження за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.15 (замах на злочин) та ч. 2 ст. 201 (контрабанда) Кримінального кодексу України.

Триває слідство.

Прес-група УСБ України в Житомирській області



«Зупинити епідемію серцево-судинних катастроф» -



РУДЕНКО Костянтин Володимирович, д.мед.н., головний позаштатний спеціаліст МОЗ України за спеціальністю «Хірургія серця і магістральних судин у дорослих», керівник відділу хірургічного лікування серцевої недостатності та механічної підтримки серця і легень НІССХ імені М.М. Амосова.

під такою назвою в Україні стартував проект, спрямований на організаційне вдосконалення надання сучасної медичної допомоги шляхом ефективного використання існуючих ресурсів та можливостей, створення раціональної структури кардіохірургічної допомоги, що має забезпечити максимальну доступність до своєчасної допомоги усім верствам населення.

Вирішальну роль у вдосконаленні рівня медичної допомоги та підвищення її якості відіграє професіоналізм, ініціативність та ентузіазм на місцях. Потреба у кардіохірургічних операціях та маніпуляціях задовольняється лише на 57,3%. Розрахункова річна потреба в операціях на серці для України становить 35 тис. втручань. А насправді реальні потреби ще більші, оскільки значна кількість людей не знає свого діагнозу, не звертається за допомогою, а відтак не стоїть на медичному обліку.

Всеукраїнський проект «Зупинити епідемію серцевих катастроф» не потребує додаткового бюджетного фінансування. У його основі - виявлення та ефективне використання наявних резервів як на місцях, так і у високоспеціалізованих центрах, плідна гармонічна взаємодія на усіх рівнях надання медичної допомоги, об'єднання ресурсів сусідніх регіонів з метою ефективного завантаження обладнання, особливо високоспеціалізованого. Дуже важливий аспект проекту - це сприяння поліпшенню якості сучасної медичної освіти та підвищення рівня професійної кваліфікації медиків.

Реалізація цього проекту дасть можливість у найближчій перспективі знизити захворюваність серцево-судинної системи та смертність.

ЗАПРОШУЄМО ЧОЛОВІКІВ

1954-1964 року народження з'явитися в Андрушівсько-Попільнянський об'єднаний міський військовий комісаріат для поновлення на військовому обліку. За детальною інформацією звертатися до Андрушівсько-Попільнянського ОМВК за адресою: **м. Андрушівка, вул. Шкільна, 10. Тел.: (04136) 2-12-81.**

ДО УВАГИ ЖИТЕЛІВ РАЙОНУ!

У зв'язку із складною ситуацією на сході країни багато наших співвітчизників вимушені переїжджати до інших регіонів, в т.ч. і до нашого району. Часто ці люди залишають зону бойових дій навіть без елементарних засобів для існування.

Тому просимо небайдужих мешканців району допомогти переселенцям товарами першої необхідності та предметами побуту (продукти харчування, одяг, взуття, електроплита, електрочайник, посуд та ін.). Вищезазначені товари просимо передавати територіальному центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг), який знаходиться за адресою: **м. Андрушівка, вул. Зазулінського, 5.**

Телефон для довідок: 2-11-34.

Михайло ЛЯШУК,

заступник начальника управління праці та соц.захисту населення

Консультації спеціаліст

До уваги пенсіонерів, що переїхали зі східних областей

Для продовження виплати пенсії після переїзду необхідно звернутись до управління Пенсійного фонду України в нашому районі. В нас ви напишете заяву про запит пенсійної справи із зазначенням в ній фактичного місця перебування (проживання). Документи, що підтверджують факт проживання за зазначеною в заяві адресою, не вимагаються. До заяви додаються копії документів, що посвідчують особу пенсіонера (паспорту та пенсійного посвідчення).

В свою чергу управління Пенсійного фонду формує запит на електронну пенсійну справу. За її даними виплата пенсії провадиться з місяця, наступного за місяцем припинення її виплати за попереднім місцем проживання.

Пенсію за місцем фактичного перебування (проживання) можна отримати через підприємство поштового зв'язку або через обрану банківську установу, з якою Пенсійний фонд уклав відповідний договір.

У разі повторної зміни місця перебування, в тому числі при поверненні до місця постійного проживання (реєстрації) в Донецьку або Луганську області, виплата пенсії буде продовжена за новою адресою у вищезазначеному порядку.

Після надходження пенсійної справи та атестату буде проведена доплата пенсії за період до місяця взяття на облік, якщо згідно з атестатом виплату пенсії, на яку пенсіонер має право, не було виплачено за попереднім місцем проживання. Телефони управління Пенсійного фонду України в Андрушівському районі: **2-14-12, 2-10-43.**

Алла ДЕБОЙ,
заступник начальника управління

Про надання пільг дітям з багатодітних сімей

Законом України «Про охорону дитинства» визначено, що діти з багатодітних сімей користуються правом безоплатного проїзду усіма видами міського пасажирського транспорту (крім таксі), автомобільним транспортом загального користування в сільській місцевості, а також залізничним і водним транспортом приміських і міжміських маршрутів, у тому числі внутрішньорайонних, внутрішньо- та міжобласних незалежно від відстані та місця проживання.

Внаслідок недостатнього фінансування склалася ситуація щодо браку бланків посвідчень дитини з багатодітної сім'ї, що дають право на пільги відповідно до ст. 13 Закону України «Про охорону дитинства».

Міністерство соціальної політики України узгодило питання з Міністерством інфраструктури України щодо надання права на пільговий проїзд дітям з багатодітних сімей на підставі:

- довідки про склад сім'ї, затвердженої наказом Міністерства праці та соціальної політики України від 22.07.2003 № 204, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13.09.2003 за № 709/8030;
- копії свідоцтва про народження дитини, завіреної печаткою районної державної адміністрації (сектор у справах сім'ї, молоді і спорту) - для дітей віком від 6 до 16 років;
- оригіналу документа, що посвідчує особу з фотокарткою (учнівський квиток - для дітей від 6 до 16 років; студентський квиток або паспорт - для дітей від 16 до 18 років).

Наталія ПІНЧУКОВА,
головний спеціаліст сектору у справах сім'ї, молоді та спорту РДА

УВАГА: електрострум!

Двадцять відсотків пожеж в Житомирській області виникає через порушення правил улаштування та експлуатації електроустановок. За таких обставин щорічно понад 300 сімей втрачають у вогні майно, господарські будівлі і найчастіше - власне житло. У 2005 році використання несправної електропроводки обірвало життя 10 громадян.

Запам'ятайте! Щоб уникнути лиха, необхідно: пильнувати за справністю ізоляції електропроводників; не залишати без нагляду увімкнені електронагрівальні та побутові прилади; не включати одночасно декілька споживачів електроенергії; не застосовувати саморобні електрозапобіжники; виходячи з дому чи лягаючи відпочивати, не забудьте вимкнути з мережі усі електроприлади.

Тільки суворе дотримання правил пожежної безпеки при користуванні електрообладнанням допоможе Вам запобігти пожежі у вашій оселі.

Андрушівський РС Управління ДСНС України у Житомирській області

ДОПОМОЖІТЬ ВРЯТУВАТИ ЖИТТЯ

КРАВЧЕНКО Валерії

17.03.2013 року народження, село Гальчин.

Діагноз: нейробластома забрюшинного простору, IV ст. Мтс в кістковий мозок, кістки черепа, кл. гр. II. Дитина з мамою перебуває у лікарні.

Тел. бабусі Наталії: **097-520-55-67.**

Номер рахунку у ПриватБанку:

5168 7556 0187 8594.



ПРОГНОЗ ПОГОДИ

15 ЛИСТОПАДА в Андрушівці протягом дня буде хмарно. Без опадів. **Температура:** вночі +1; +3; вдень +5; +7.

Погода за останні 130 років: макс: 14,9° (2002); мін: -11,6° (1994). **Народний прогноз погоди.** 15 листопада відзначається день пам'яті святих Акиндина і Пигасія. Світловий день стає все коротшим. З цього дня і до 20 листопада відбувається стійке промерзання ґрунту.

16 ЛИСТОПАДА буде триматися хмарна погода. Без опадів. **Температура:** вночі 0; +2; вдень +5; +7.

Погода за останні 130 років: макс: 20,0° (2002); мін: -17,5° (1965). **Народний прогноз погоди.** 16 листопада вшановується пам'ять святого Акепсима, Йосипа пресвітера і Аїфала диякона. Якщо листопад до цього часу повністю завершиться, слід чекати суворої зими.

17 ЛИСТОПАДА небо буде вкрито хмарами. Без опадів. **Температура:** вночі +2; +4; вдень +6; +8.

Погода за останні 130 років: макс: 20,2° (2002); мін: -16,6° (1965). **Народний прогноз погоди.** Цього дня вшановується пам'ять преподобного Іоанія Великого. Наші пращури помітили: якщо снігу надує, то в наступному році хліба прибуде.

ВІДПОВІДНО ВДАІ інформує:

до рішення Генеральної Асамблеї ООН період з 2011 по 2020 роки проголошено Десятиліттям дій по забезпеченню безпеки дорожнього руху в світі. На виконання службової телеграми ДДАІ МВС України № 4/5-9746 від 05.11.2014 з 10 по 16 листопада проводиться Всеукраїнський тиждень безпеки дорожнього руху.

В цей період цільові профілактичні заходи «Пішохід», «П'яний за кермом - злочинець» та «Безпечна швидкість» спрямовані на попередження ДТП на шляхах району.

Петро ДОВБНЯ,
старший інспектор ДДАІ,
ст. лейтенант міліції

ВИЯВЛЕНО ПОРУШЕННЯ

Прокуратурою Андрушівського району із залученням спеціалістів Державної екологічної інспекції у Житомирській області виявлено порушення вимог природоохоронного законодавства у ДП «Коростишівський лігосес АПК», якими завдано матеріальної шкоди інтересам держави.

З метою усунення порушень та відшкодування заповданих державі збитків прокуратурою районом скеровано на розгляд до господарського суду Житомирської області позов про відшкодування шкоди, заподіяної навколишньому природному середовищу.

Вадим ПОЛІЩУК,
прокурор
Андрушівського району